
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Compte-rendu de la Commission du 27 Juin 2018 
R.C.A. à Arras 

 
Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Joia RUAUD 
Membres : Nadège CAUDRON, Valérie HOURIEZ, Patrick MERLIN, Sylvain BACQUAERT, Jean-
Luc CHARLEY 
 
La séance est ouverte à 18h30 
La séance est levée à 21h50 
 
8 dossiers 
 
Ne participent pas au cas n°3 (dossier N°98) : Nadège Caudron 
 
 
 
1/ Monsieur COUTELET Clément du club du Handball Club Givenchy en Gohelle (Dossier 
N°122) 
Concerne : le match Handball Club Givenchy-en-Gohelle – AMS Handball Achicourt en Coupe 
départemental 62 Masc. du 12/01/2018 
Nom de l’arbitre : DEVYNCK Geoffrey 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action dangereuse 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 4 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 90€ 
 
 
 
2/ Monsieur LEMAITRE Bruce du club du Meg’handball (Dossier N°103) 
Concerne : le match Meg’Handball 1 – Côte d’Opale Sud en Championnat +16 Masc. 1er DT 62 
du 27/01/2018 
Nom de l’arbitre : MASE Mathieu  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action particulièrement dangereuse et volontaire 
Qualification de la faute : Irrégularité grossière envers adversaire 
Sanction : 4 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 4 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 210€ 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3/ Monsieur DELRIVE Kévin du club du Libercourt Handball Club (Dossier N°98) 
Concerne : le match Handball Club de Rouvroy – Libercourt Handball Club en Championnat 
Honneur Masc. Poule 2 du 15/04/2018 
Nom de l’arbitre : DELABAERE Richard – DEBRUYNE Fabien 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Attitude agressive 
Qualification de la faute : Irrégularité grossière 
Sanction : 2 dates dont 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 60€ 
 
 
 
4/ Monsieur GAUTHIER Cyrille du club du Handball Club de Rouvroy (Dossier N°138) 
Concerne : le match HBC Givenchy 11 – Handball Club de Rouvroy en Championnat -11 Mixte 
Phase 2 Poule Haute 62 du 15/05/2018 
Nom de l’arbitre : FAUQUEMBERGUE Vincent – AIT BLAL Noam 
Concerne : Joueur        Article : 19 R.D 
Type de faute : Dégradation matériel des installations sportives 
Qualification de la faute : / 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 9 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 90€ 
 
 
 
5/ Monsieur DEYRIS Cédric du club du HBC Beaurainvillois (Dossier N°123) 
Concerne : le match HBC Beaurainvillois SM – Meg’Handball 2 en Championnat +16 Masc. 2ème 
DT 62 du 03/02/2018 
Nom de l’arbitre : PIERRU Cyril 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action Dangereuse 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 30€ 
 
 
 
6/ Monsieur VASSEUR Jérémy du club du Handball Longuenesse Maillebois (Dossier N°121) 
Concerne : le match Handball Longuenesse Maillebois – Meg’Handball 1 en Championnat +16 
Masc. 1er DT 62 du 09/12/2017 
Nom de l’arbitre : LEBAS Nicolas 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 1 date ferme 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 3 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 60€ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

7/ Monsieur TEIXEIRA Mario du club d’Association Boulonnaise de Handball (Dossier N°129) 
Concerne : le match SO Calais 2 – Association Boulonnaise de Handball en Championnat +16 
Masc. 2ème DT 62 du 18/03/2018 
Nom de l’arbitre : BARAFFE Jonathan 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 3 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 90€ 
 
 
 
8/ Club Stade Béthunois Bruay-la-Buissière (Dossier N°86) 
Concerne : le match Stade Béthunois Bruay-la-Buissière – Club des Handballeurs Auchellois en 
Championnat Excellence Fém. Poule 1 du 24/03/2018 
Nom de l’arbitre : COUSSIN Benjamin – GICQUEL Kévin 
Concerne : Public         Article : 19 R.D 
Type de faute : Attitude incorrecte envers arbitres d’un membre du public 
Qualification de la faute : / 
Sanction : Avertissement 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 6 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 30€ 
 
 
 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
 

         


